-==- HoBMHKa

JnexkTpomexaHuyeckue uunuHapoi DNCE FESTO

o C BUHTOBOM WU
LAapUKOBMHTOBOM Nepepayeit

® C COOCHbIM nnu napane/ibHbIM
NOAKJIIOY4EHUM MOTOPA

 Bonbuwoi BbiGop
NPUHAANEXHOCTEN
oT MmoaynbHou cuctembl DNC

2006/09 - Bo3moxHbl u3meHeHus — Mpoaykuus 2007 5/2.1-1




- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

OcHOBHble 0CO6EHHOCTH

Onucauue
[naBHoe

JneKTpOMEXaHNYeCKUi LMANHAP
DNCE - 370 MeXaHWU4eCKMit TMHENHBIN
Np1BOZ CO LWTOKOM. [pUBOA cocToMT
13 nepegayn ¢ NpUBOAOM OT 3NeKTPo-
MoTOpa, KoTopas npeobpasyet Bpa-
LaTenbHOe BUKEHNE MOTOPA B
JMHEIHO-NOCTyNaTebHOE ABUKEHNE

INeKTPUYECKMe CUCTEMbI NO3ULUOHMPOBAHNUA

JneKTpoMexaHuyeckne NpuUBOAbI

[
-

lpumeyarne

JNeKTPOMEXaHUYECKUIA LLUANHAP C
BUHTOBOI nepejayeil camoTopmo-
3AWMIACH, HE UCKNIOYAET MeANeHHbIX
nepemeLLeHuit npu BuGpaLum.

MomTop/mMoTOpHBIit 610K

- [pumeyanue

[ins aneKTpoMexaHn4yecKoro
unnnHgpa DNCE n motopos/
MOTOPHbIX 67OKOB AOCTYMHbI

MoHTaxHbIit Habop Anst MoTopa
COOCHbIt KOMNEKT

5/2.1-2

LUTOKa.
anHa,U,ﬂe)KHOCTI/I, B 3HAYUTENbHON

mepe, COBMeCTUMbI CO CTaHAAPTHbIM

yunuHgpom DNC.

CBoiicTBa

® Bhibop TMNa nepefayu:
- BUHTOBas nepepava (LS)
- Wapu1KoBMHTOBas nepegaya (BS)
® JNIeKTPOMEXaHNYECKUiA LUINHAP
C BUHTOBOIA nepepaveit
CamoTopMO3ALLMACS
® KomnakTHble pa3mepsl

BcA cucTema cOCTOMT U3 3N1eKTPOMEXaHUYECKOro LUNUHApPA, MOTOpa U Habopa A/ MOHTaXKa MoTopa
JNeKTPOMEXaHUYECKUIA LMANHAP

Bcs cuctema ¢ nHTeNNeKTyanbHbIM
MOTOpHbIM 610K0M MTR-DCI
camob60KMpyIoLLaACs.

cneunanbHO aaantMupoBaHHble
roTOBblE PeLleHna.

MapannenbHblit KOMNAEKT

1 WHtenneKTyanbHblil MOTOPHbIiA

6ok MTR-DCI

2 Cepsomotop MTR-AC
3 larosbiit moTop MTR-ST

ﬂ]’lﬂ napannenbHoro 1 COOCHOro
npucoeanHeHna CyLecTByioT NoaHbIe
MOHTaXHble Ha60pbl.

FESTO

06nacTb NPUMEHeHMS

® JNleKTPOMEXaHNYeCcKUil LUNHAP
C BUHTOBOIA nepepaveit
- [InA npuUMeHeHwii ¢ HU3KOM

CKOPOCTbIO nofjayun

® JNleKTPOMEXaHNYeCcKUil LUNHAP
C LIAPUKOBUHTOBOM Nepejayeit
— [inst npUMeHeHNii ¢ BbICOKON

CKOPOCTbIO nojayn 1 BbICOKOM
NpOU3BOANTENLHOCTLIO

2>5/2.1-6

1 MapannenbHblii MOHTXHbI Habop
2 CoOCHbIN MOHTaXHbIA Habop
3 [la3 ana gatynka nonoweHus
4 Onuuu:
— NMHEiHbIN NPUBOJA C BUHTOBOM

nepegaveii (LS)

— NIMHENHbIA NPUBOJ C LWaPUKO-

BUHTOBOIA nepepayeit (BS)

25/2.1-13

25/2.1-13

MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09



nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

Cucrema 0603HayeHuit

Tun

- HoBUHKa

FESTO

100

DNCE

JneKTpOMEXaHUYECKNIT LUAMHAP

| Pazmep

| Xog [mm]

®yHKLMA npuBoAa

LS

JIHeliHbIA NPUBOA C BUHTOBOI Nepeaaveit

BS

JIHeliHbIA NPUBO C LAPUKOBUHTOBO
nepegaueit

LLiar pe3b6bi [Mm]

3awura ot npoBopoTa

Q

| Wrox 6e3 nposopora

2006/09 - Bo3moxHbl u3meHeHus — Mpoaykuus 2007

5/2.1-3

3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHqu<:Kme npueoabl

N
.
=



3neKpr|ecxue CUCTEMbI NO3ULLMOHUPOBAHUA

JneKTpoMexaHuyeckne NpuUBOAbI

o
-

-£=- HoBMHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE
0630p nepudepun

5/2.1-4

FESTO

MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09



- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE FESTO
0630p nepudepun
MoHTa)KHble 31eMeHTbI U NpeHaNeKHOCTU
Tun/Kop 3akasa KpaTkoe onucanue => Crp.
1 MoHTakHble nanel - lpu napannenbHOM NpUCOeAUHEHNN MOTOPA A NePeAHelt KPbILKYM U KPbILWKYU PeAyKTopa 5/2.1-17
HNC/CRHNC — Mpu cooCHOM NpUCOeANHEHNMN ANA NepesHen KPbILKK
2 MoHTaxHblIii hnaHel [Ins nepefiHel KpbILLKKM U KPbILLKK peAyKTopa 5/2.1-18
FNC/CRFNG
3 Odnaney c yandoii [Ins nepefiHel KPbILLKKM U KPbILLKK pefyKTopa 5/2.1-18
ZNCF/CRZNG
4 Onopbl Landsl [InA UMAMHAPOB CMOHTUPOBAHHBIX Ha Lande 5/2.1-19
LNZG/CRLNZG
5 ®naHey ¢ npoywwmHom [inA KpbIWKN pefyKTopa 5/2.1-20
SNC
6 OnopHas cToitka Co cchepuyeckMm NOALMUMHUKOM 5/2.1-22
LSNG
7 OnopHas croiika BeapHas, co chepryeckinm noALNNHUKOM 5/2.1-22
LSNSG
8  OdnaHey ¢ npoywwmHom Co cchepuyeckum NOALMUMHUKOM 5/2.1-20
SNCS
O  OnopHas cToitka Co cchepuyeckMm NOALMUMHUKOM 5/2.1-22
LBG
aJ  OnaHel ¢ npoywWwHHO [inA KpbIWKN pefyKTopa 5/2.1-21
SNCL
aA  OnaHel ¢ npoywWwHHO Co cchepuyecKMm NOALMUMHUKOM 5/2.1-21
SNCB/SNCB-...-R3
aB  ®naHel ¢ npoywnHo [inA KpbIWKN pefyKTopa 5/2.1-21
SNCB/SNCB-...-R3
aC  OnopHas cToika - 5/2.1-22
LNG/CRLNG
aD  OnopHas cToMKa Co cchepuyeckMm NOALMUMHUKOM 5/2.1-22
LSN
aE  Komnnekt noBopoTHoi Landbl | ns ycTaHoBKM B Nio6OM mecTe Kopryca UMaWHAPa. He MOXeT bbiTb yCTaHOBNEHA B 30HE MOTOpa Npy 5/2.1-22
ZNCM napannefnbHOM NpuUCoeAnHeHMN MOTOPa.
aF  MoHTaxHble nanbl Mpy COOCHOM NPUCOEANHEHNM ANA NEPeAHEN KPbILLKM 5/2.1-16
HNCE
aG lapHupHas ronoska Co cchepuyecKm NOALMUMHUKOM 5/2.1-23
SGS/CRSGS
aH  CoeauHutenbHas aetanb [lnA KoMneHcawmy paguanbHbX OTKNOHEHMI 5/2.1-23
KSz
al Bunka Mo3B0AsAET NOBOPOT B OAHOM NNOCKOCTH 5/2.1-23
SG/CRSG
bJ Camonactpavsalowniica [lnA KOoMNeHcawLmun pagnanbHbIX U YTI0BbIX OTKNOHEHNN 5/2.1-23
ajantep LToOKa
FK
bA  Onopa nonepeyHas npasas [ina wapHupHoi ronoBku SGS 5/2.1-23
LQG
bB  Bunka C HapywHeli pe3bboii 5/2.1-23
SGA
bC Hanpasnswowas [1ns 3aWKThI CTAHAAPTHBIX LUANHAPOB OT 6ONbLUNX HArPY30YHBIX MOMEHTOB 5/2.1-23
FENG
bD  [latunku nonowmenus [lns onpoca nonoxeHni. MoxeT ObiTb BCTaBNeH B Na3 KOpyca LMAMHAPA 5/2.1-24
SME/SMT-8
bE  TMpodunb ans nasa [ins 3awmTsl Kabens gaTuMKa v Nasa ot 3arpa3HeHus 5/2.1-25
ABP-5-S
bF  MapannenbHblit MOHTAXHbIi [ina napannenbHoro NpucoefnHeHns motopa 5/2.1-13
Komnnekt EAMM-U
bG  CoocHbIt MOHTAKHBIN [ina coocHoro npucoeanHeHns motopa 5/2.1-13
Komnnekt EAMM-A
2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007 5/2.1-5

3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHv|quKwe npueoabl

N
.
=



3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHv|quKwe npueoabl

N

-

HoBuHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

TexHWU4ecKue faHHble

OyHKLMSA

Mell==

06u1.ue TeXHUYeCKune fAaHHble

Pa3mep
32,40

Xop
100 ... 600 mm

COOCHbIt KOMNEKT

FESTO

TapannenbHblil KOMNAEKT

Pasmep 32 40
KoHcTpyKums LS C BUHTOBOI nepegayeit
BS C WapuKOBUHTOBOI Nepegayeit

Pe3bba Ha ITOKe M10x1.25 M12x1.25

Xoa 100 ... 400 100 ... 600

BapwuaHt Litok 6e3 npoBopoTa

3alyuTa OT CKpyuMBaHUA/Hanpassiowas HanpaBnstowas cKoNbXeHus

3anac xoaa [mm] 0

Makc. yron nosopota Ha wroke  [°] +0.30 +0.25

3Heprus yaapa (E) (] 0.0001 E =05xmx v2 0.0002 E =05xmx v2

B KOHEYHbIX NONIOMEHNUAX

[IuTeNbHOCTb BRAIOYEHMA D) [%] 100

Onpoc nonoxeHui [laT4nk nonoxeHns

Tun MoHTaa C BHyTpeHHel pe3bboit

C nomoLLbio NPUHAANEKHOCTET

lMonoxeHne MoHTaKa Nioboe
1) [lns BapuaHTa c BUHTOBOM nepegayeii (LS), AUTeNbHOCTb BKIOYEHMS 3aBUCUT OT CKOPOCTH

MexaHu4eckue AaHHbIe

Pasmep 32 40

KoHcTpyKums nepepayun LS-1,5 BS-3 BS-10 LS-2,5 BS-5 BS-12,7
LWar BHTOBOI Npepaun [mm/06.] 1.5 3 10 2.5 5 12.7
[lnametp wnuHpena [mm] 9 10 10 12.5 12 12.7
Makc. ycunue nogaun FD [H] 300 300 350 600 525 800
HenpepbiBHOE ycunve nogayn [H] 300 240 280 600 420 640
MaKc. KpyTALMit MOMeHT2) [Hm] 0.4 0.4 0.8 1.15 0.7 1.9
X0N0CTOM KPYTALLMIA MOMEHT AN [Hm] 0.06 0.08 0.08 0.15 0.12 0.12
COOCHOTO MOHTAKHOTO KOMMneKTad)

X0N0CTOM KPYTALLMIA MOMEHT AN [Hm] 0.11 0.13 0.13 0.25 0.22 0.22
napanfeflbHoro MOHTAKHOrO Komnekrad)

HenpepbIBHbIA KPYTALLMIA MOMEHT [Hm] 0.4 0.3 0.7 1.15 0.6 1.6
Makc. paguansHoe ycunue [H] 45 45 45 120 120 120
Ha NPUBOAHOM Ban

Makc. ckopocTb [m/c] 0.06 0.15 0.5 0.07 0.25 0.64
Makc. yckopeHue m/c?] 1 6 6 1 6 6
PesepcusHblii niocht?) [Mm] 0.2 0.05 0.05 0.2 0.05 0.05
TOYHOCTb NOBTOPEHNUSA [mm] +0.07 +0.02 +0.02 +0.07 +0.02 +0.02
OpweHTup. 3HayeHme 3deKTMBHOM [kr] 30 30 36 60 50 80
TOPU3OHTA/IBHOIA Harpy3Ku

OpweHTup. 3HaueHme 3deKTMBHOM [kr] 15 15 18 30 25 40
BEPTUKa/IbHON Harpy3ku

woN e

N3mepeHo npu ckopoctv 200 06./MUH..
[Insi HeKCMNKATPOBABLUETOCA NPUBOAA

)
)
)
)

S

5/2.1-6

B cnyaye BapuaHTa ¢ BUHTOBOI nepegayeit (LS), ycunue nogauv 3asucur ot ckopoctn = 5/ 2.1-8
B cnyaye BapuaTa ¢ BUHTOBOM nepegayeit (LS), KpyTaLIMit MOMEHT 3aB1cHT oT ckopocTy Bpalyenus =» NO TAG

MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09




- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE FESTO
TexHu4ecKne fanHble

Pa6ouue 1 oKpyaioLue ycnoBus

Oxpywatoutas Temnepatypal)  [°C] 0..50

Temnepartypa xpaHeHus [°q] -25..+60

Knacc 3awutbl IP40

OTHoCHTeNbHAsA BNAKHOCTb [%] 0..95
1) O6parute BHUMaHUe Ha AnanasoH paboTbl AATYMKOB U MOTOPOB

Bec [r]

Pasmep 32 40

Tun nepepayn LS-1,5 BS-3 BS-10 LS-2,5 BS-5 BS-12,7
Bec npu xoge 0 mm 720 750 770 1,210 1,270 1,350
[lononHutenbHbI Bec Ha 10 Mm X0Aa 32.4 33 33.6 46.1 45.5 46.7
Mepemeluaemblit Bec npu xofe 0 MM 150 170 200 250 310 380
[lononHuTenbHbIA Nepemelyaemsiii Bec | 6.9 6.9 6.9 8.9 8.9 8.9

Ha 10 mm xoaa

MaccoBbliit MOMEHT MHEpLUK

Pasmep 32 40

Tun nepepaun LS-1,5 BS-3 BS-10 LS-2,5 BS-5 BS-12,7
Jonpu xone 0 Mm [kr cm?] 0.0433 0.0439 0.0446 0.1316 0.1304 0.1337
jH Ha meTp xoaa [kr cm2/mM] | 0.0361 0.0476 0.0595 0.1341 0.1163 0.1572
jL Ha kr paboueit Harpy3kn  [kr cm2/kr] | 0.0006 0.0023 0.0253 0.0016 0.0063 0.0409
MaccoBblit MOMEHT UHepLAM Ja Ja=Jo +jn x paboumit xon [M] + jL X Mpagouan narpyska K]
3N1eKTPOMEXaHNYECKOTO LNANHAPa
pacyuTbIBaeTCA No cneayioLeit

dhopmyne:

Martepuansi

lpoponbHbIit paspes

1 2 3 4 5 6
I i
f—————————— e — — —
V4 Z

JneKTpoMexaHNyeCcKui LUAUHAD

1 [lepeaHssa Kpbllwka AnloMUHMEeBas OTAMBKA, OKpalleHHas

2 Kopnyc uunuHgpa ANOMUHMEBBIA NPOGUb, AHOLMPOBAHHbII

3 ok Hepxasetowas crans

4 linuHpens Cranb

5 Taiika ana LS Monuauertar

laitka ans BS Cranb
6 Kpoblwka npusoaa AnloMUHMEeBas OTAUBKA, OKpalleHHas
lMpumeyaHua no matepuanam He copepwut megn u PTFE
2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007 5/2.1-7

3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHqu<:Kme npueoabl

N
.
=



3IIEKTPH‘|ECKHE CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N

-

HoBuHKa

JnexkTpomexaHuyeckue uunuHapoi DNCE FESTO

TexHWU4ecKue faHHble

MakcumanbHble AONYCTUMbIE Harpy3Kku Ha LUTOK

EC/M Ha WTOK 0AHOBPEMEHHO
LeicTByioT ABe unn 6onee cunbl
1 KPYTALLMX MOMEHTA, TO JOMKHO
BbINONHATLCA Ceaylolilee
ypasHeHue:

IF\/I |Fz| " |My| n |N\z|
Fymax.  FZmax. Mymax. Mzmax —

IFxI < Fxmax

IMxI < Mxmax

MaKcuManbHble 40NYCTUMblE 6OKOBbIE HAarPY3KU Fymax M FZmax Ha WTOKe

|-|03MLI,I/IF| MOHTaxa, ropu30HTaNbHO |-|03MLMH MOHTaxa, BEPTUKA/bHO
1000 1000
500 500
Ne N
SN N
100 ™ als _ | 100 i~
I s0—— —— = 50 5 B s e
:_% = T— = Lf‘ I
10 10
5 5
1 1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 100 200 300 400 500 600 700 800
| [Mm] | [Mm]
DNCE-32-...-LS/BS —————— DNCE-32-..-LS/BS
-------- - DNCE-40-..-LS/BS =-=—--=--= DNCE-40-..-LS/BS
Pa3mep |32 |40
MaKcmanbHble L0NYCTUMbI€ MOMEHTbI
MXmax [Hm] 1 4
Mymax» MZmax [Hm] 8 20
Ycunue nopaum F kak dyHKUMA cKopocTh v
DNCE-32-LS-... DNCE-40-LS-...
300 \ 600 |
275 550
250 \ 500
225 \ 450 \
200 \ 400 \
—| 175 \ —| 350 \
= N\ = \
= | 150 \ =| 300
125 NG 250
N
100 = 200
75 \\\\ 150 N
50 = 100 —
25 50
0 o
0 0 20 30 40 S50 60 0 1 20 30 40 50 60 70
v [Mm/c] v [mm/c]

PeKoMeHZ0BaHHbIN pabounii guanasoH
Pa3pelueHHbIit pabounii gnanasoH
(npogomKMTENBHOCTL BRAIOYEHNS < 50%
PEKOMEHA0BaHo)

5/2.1-8 MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09




nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

TexHWU4ecKue faHHble

KpyTawuit momeHT M Kak (yHKLNA CKOPOCTH BPALYEHNA N

- HoBUHKa

FESTO

DNCE-32-LS-... DNCE-40-LS-...
0.40 12
| \
11
0.35 \
1.0 \
0.30 09 \
O,B \
0.25 \
= _| a7 \
Z| 020 N £ o6
=| 05
Q.15 04
" N
N
0.10 ~— 03
— N
T——— 0.2 ——
0.05 T
01
0 0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q0 300 600 900 1200 1500
n [06./mMuH.] n [06./mM1H.]
PeKoMeHZ0BaHHbIN pabounii grnanasoH
Pa3pelueHHbIil pabounii gnanasoH
(npogomkMTENBHOCTL BRAKOYEHNS < 50%
PEKOMEHA0BaHO)
CKopoCTb BpaLeHUs N KaK yHKLMUA CKOPOCTH V
DNCE-...-LS-... DNCE-...-BS-...
2400 3000 v
/ 7 A
2000 2500 14 % P
/
_| 1600 Lor g 2000 7 P
== - .
g 1200 - = 1500 /[y o
= = S| 10007/~ e
= 00 Yz
400 ~ f/
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 100 200 300 400 500 600 700
v [MM/C] \' [MM/C]
DNCE-32-1S-1,5 DNCE-32-BS-3
————-- = DNCE-40-LS-2,5 ————-e — DNCE-40-BS-5
———- DNCE-32-BS-10
Rty DNCE-40-BS-12,7
2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007 5/2.1-9

3IIEKTPH‘|ECKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N
o
—_



3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHqu<:Kme npueoabl

N

-

- HoBUHKa

JnexkTpomexaHuyeckue uunuHapoi DNCE FESTO

TexHWU4ecKue faHHble

Kpyrawuin momeHT M Kak cyHKumua ycunus nopayu F

DNCE-...-LS-... DNCE-...-BS-...
10 10
5 5
= 1 = 1 =
£ o5 = E O e et
= S S 1 = ad =
0.1 T 0.1
0.05 0.05
0.01 0.01
1 5 10 50 100 500 1000 1 » 10 0 100 500 1000
FIH] FIHI
DNCE-32-L5-1,5 — DNCE-32-BS-3
————-- — DNCE-40-1S-2,5 ———-- — DNCE-40-BS-5
———- DNCE-32-BS-10
memeeeeees DNCE-32-BS-12,7
FH]
- % Mpumeyarmne
3HayeHus yKasaHbl C Y4ETOM MOMEHTOB
TPEHUSA B 3NEKTPOMEXaHN4ECKOM
LMMHApe.
Mporu6 wroka f Kak pyHKuMA AnUHBI xopa |
= 1 |f
-
DNCE-32-... DNCE-40-...
8 12
"
7 ~ .7
A 10 7
6 i 9 =
A R 8 gl
5 v . 4
— gz —_ 7 B35
= //'/ = 3
E 4 // E 6 . -
“— ),4’ “— 5 7>
3 /' A ,—’//
2 = 3 P o
] 2
> 2
1 1 A
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 100 200 300 400 500 600
| [Mm] | [Mm]
Monepeynas cuna F=0H — [onepeyHas cuna F=0H
e Monepeynas cuna F=10 H —mmmee Monepeynas cuna F=20 H
-——— TlonepeyHas cuna F=20 H -——— T[lonepeynas cuna F=30 H
----------- MonepeyHas cuna F=45H ----------- [lonepeyHas cuna F =40 H

—-—-— T[lonepeynas cuna F=115H

5/2.1-10 MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09



nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

TexHWU4ecKue faHHble

- HoBUHKa

FESTO

Pasmepbl 3arpy3ka CAD paHHbix =» www.festo.com/en/engineering
JNeKTPOMEXaHNYeCKUIA LMANHAP
DNCE
Z)+ L3
AM WH L4
L1 BG
D4 VD RT =<3
N (7 Tl.'l.J.VA?
P~
R — N f%,—-\iw
1 — O
35 | L@ =lslz 2 s @) =+
J =1 i \ILO T 1
B1 G G1 VA TG
B2 L2+ E
+ = NI0C ANNHA X0
Pasmep AM B B1 B2 BG D1 D2 D3 D4 B G G1 KK
%) %) %) %)
[mm] d11 h9 hé g7
32 22 30 19 32 16 16 6 32 M3 45.5 24 26 M10x1.25
40 24 35 20 42 16 20 8 40 M4 54 28.5 30 M12x1.25
Pasmep L1 L2 L3 L4 MM RT TG VA VD WH V| 31 33
[wm] 1
32 18 122 15.9 8 12 M6 32.5 7 10 26 148 10 6
40 21.5 146.5 18.4 14 16 M6 38 7 10.5 30 176.5 13 6
2006/09 - Bo3moxHbl u3meHeHus — Mpoaykuus 2007 5/2.1-11

3IIEKTPH‘|ECKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N
o
—_



3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHqu<:Kme npueoabl

N

-

- HoBUHKa

JnexkTpomexaHuyeckue uunuHapoi DNCE FESTO

TexHWU4ecKue faHHble

NaHHble And 3aKasa — Pasmep 32

Xog Homep Tun Xop Homep Tun

[mMm] 3aKasa [mMm] 3aKasa

JInHeHbIA NPUBOJ C WapUKOBMHTOBOW Nepeaayei, War nepejayn 3 Mm JIHeHbIA NPUBOJ C BUHTOBO Nepepayeit, war nepeaayn 1.5 mm
100 543115 |DNCE-32-100-BS-3-Q 100 543111 |[DNCE-32-100-LS-1,5-Q
200 543116 |DNCE-32-200-BS-3-Q 200 543112 [DNCE-32-200-LS-1,5-Q
300 543117 |DNCE-32-300-BS-3-Q 300 543113 |DNCE-32-300-LS-1,5-Q
400 543118 |DNCE-32-400-BS-3-Q 400 543114 |DNCE-32-400-15-1,5-Q
JInHeHbIA NPUBOJ C WapUKOBMHTOBOW NepeAayel, war nepefayn 10 mm

100 543119 |DNCE-32-100-BS-10-Q

200 543120 |DNCE-32-200-BS-10-Q

300 543121 |DNCE-32-300-BS-10-Q

400 543122 |DNCE-32-400-BS-10-Q

[anHble and 3aKkasa — Pasmep 40

Xog Homep Tun Xog Homep Tun

[mMm] 3aKasa [mMm] 3aKasa

JIHeHbIA NPUBOJ C WapUKOBMHTOBOW Nepeaayei, War nepefayn 5 mm JIHeHbIA NPUBOJ C BUHTOBO Nepepayeit, war nepeaayn 2.5 mm
100 543127 |DNCE-40-100-BS-5-Q 100 543123 |[DNCE-40-100-LS-2,5-Q
200 543128 |DNCE-40-200-BS-5-Q 200 543 124 |[DNCE-40-200-LS-2,5-Q
400 543129 |DNCE-40-400-BS-5-Q 400 543125 |DNCE-40-400-LS-2,5-Q
600 543130 |DNCE-40-600-BS-5-Q 600 543126 |DNCE-40-600-LS-2,5-Q
JInHeHbIA NPUBOJ C WapUKOBMHTOBOW Nepeaayen, Wwar nepejayn 12.7 mm

100 543131 |DNCE-40-100-BS-12,7-Q

200 543132 | DNCE-40-200-BS-12,7-Q

400 543133 | DNCE-40-400-BS-12,7-Q

600 543134 | DNCE-40-600-BS-12,7-Q

- % Mpumeyarmne

[lpyrue AnnHbl XoAa no 3anpocy.

5/2.1-12 MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09




- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE FESTO
MpuHapnexHocTn
[JlonycTMble KOMOUHALMU LUIMHADP/MOTOP C COOCHBIM KOMNIEKTOM
MoTop/MoTOpHbIit 610K CoOCHBI MOHTAXHbIA KOMMEKT >5/2.1-14
St
[ins pa3mepa Homep Tun Homep Tun
3aKasa 3aKasa
32 C ceppomotopom
540299 MTR-AC-40-3S-AA 543 147 EAmMm-A-D32-40A
540300 MTR-AC-40-3S-AB
C WwaroBbIM MOTOPOM
530057 MTR-ST-42-48S-AA 543148 EAmM-A-D32-42A
530058 MTR-ST-42-48S-AB
C MHTENNEKTYaNbHbIM MOTOPHBIM 610KOM
D MTR-DCI-32-... 543149 EAmm-A-D32-32B
40 C ceppomotopom
526723 MTR-AC-55-3S-AA 543153 EAmMm-A-D40-55A
526 724 MTR-AC-55-3S-AB
C WwarosbIM MOTOPOM
530061 MTR-ST-57-48S-AA 543154 EAmMm-A-D40-57-A
530062 MTR-ST-57-48S-AB
C MHTENNEKTYaNbHbIM MOTOPHBIM 610KOM
) MTR-DCI-42-GO7 543155 EAmMm-A-D40-42B
) MTR-DCI-42-G14 543156 EAmMm-A-D40-42C
[JlonycTMble KOMOUHALMN LUNMHAP/MOTOP C NapannebHbIM KOMNIEKTOM
MoTop/MOTOpHbIN 610K MapannenbHbiii MOHTaXHbIA KOMMEKT = 5/2.1-15

[ins pa3mepa Homep Homep Tun
3aKasa 3aKasa
32 C ceppomotopom
540299 MTR-AC-40-3S-AA 543150 EAmm-U-D32-40A
540300 MTR-AC-40-3S-AB
C MHTENNEKTYaNbHbIM MOTOPHBIM 610KOM
D MTR-DCI-32-... 543152 EAmm-U-D32-32B
40 C ceppomotopom
526 723 MTR-AC-55-3S-AA 543157 EAmM-U-D40-55A
526 724 MTR-AC-55-3S-AB
C MHTENNEKTYaNbHbIM MOTOPHBIM 610KOM
) MTR-DCI-42-G07 543159 EAmm-U-D40-42B
) MTR-DCI-42-G14 543160 EAmm-U-D40-42C

1) WHTenneKTyanbHblit MOTOPHbIN 610K - MOAYNbHbIN MPOAYKT; UH(OPMALMA N0 KOHGUIypaLun 1 3aKasy = 5/ 2.2-9

Mpumeyarne

HeKoTopble pa3pelLeHHble rpaHnyHble
3HaYeHUs INEKTPUYECKNX LUIUHAPOB
He MOryT GbITb OCTUTHYTbI C PEKO-
MeHZ0BaHHbIMU KOMOUHALMAMN

HUMaTb BO BHUMaHe BO Bpems
KOHGUrypaumu.

2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007

UMAMHAP/MOTOP. Takum 06pasom
LaHHble N0 MOTOPaM HyXHO npu-

5/2.1-13

3IIEKTPH‘|ECKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N
o
—_



BHEKTPHWGCKHG CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

B

-

- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

MpuHapnexHocTn

COOCHbIIf MOHTAXKHBIN KOMNNEKT
EAMM-A-...

Matepuan:

Kopnyc myctbl: OTmBKa 13 aniomu-
HWeBOro CniaBa

Crynuua mydbl: ANIOMUHWRA
3aXMMHON 3nemeHT: HepxaBelowas

cTanb - m
" | ) .
BuHTbl: [anbBaHW3MpoBaHHas CTanb Pl E
.t:i i a . 4
“ —

L

FESTO

%
A

1 CoOCHbIA MOHTaXHBIA KOMNAEKT

2 3NeKTPUYECKMIA LUANHAP

3 Mortop

OcHoBHbIe TEXHUYECKNE iaHHbIE

Tun EAMM-A-... D32-328B D32-40A D32-42A D40-42B D40-42C D40-55A D40-57A
MepefaBaembliit MOMEHT [Hm] 1.1 1.1 0.8 8 8 8 6
MaccoBblit MOMEHT UHEpLLUK [krmMm2] 0.3 0.3 0.3 5.82 5.82 5.82 5.82
Makc. ckopocTb [06./muH.] |3 000

lMonoxeHne MoHTaxa Niboe

Pa6ouue 1 oKpyaioLue ycnoBus

Oxpywatolas Temneparypa [°q] 0..50

Temnepartypa xpaHeHus [°q] -25..60

Knacc 3auwuterD P40

OTHoCHTeNbHAsA BNAKHOCTb [%] 0..95

lMpumeyaHua no mateprnanam He copepwut megn u PTFE
1) Tonbko npu B3aMMHOM NPUCOEANHEHUW UMAUHAPA U MOTOPa

Pa3mepbl 1 AaHHble And 3aKasa

Tun B1 L1 Bec Homep Tun

3aKasa
[r]

EAmm-A-D32-32B 45 43 150 543149 EAmm-A-D32-32B
EAmMm-A-D32-40A 39.8 130 543147 EAmM-A-D32-40A
EAmM-A-D32-42A 48 140 543148 EAmM-A-D32-42A
EAmm-A-D40-42B 53.5 88 340 543155 EAmm-A-D40-42B
EAmMm-A-D40-42C 101 370 543156 EAmM-A-D40-42C
EAmm-A-D40-55A 49.2 350 543153 EAmm-A-D40-55A
EAMm-A-D40-57A 50.5 350 543154 EAmm-A-D40-57A

Mpumeyarmne

[lonyctUMble KoMGUHAL MK
unmHgp/motop = 5/2.1-13

5/2.1-14

MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09




nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

MpuHapnexHocTn

MapannenbHblit MOHTaXHbIN
Komnnekt EAMM-U-...

Matepuan:

Kopnyc mycrtbl: OTMBKa U3 aniomu-
HWeBOro CniaBa

3aKMMHOI 3NeMEHT, 3aXNUMHas
BTY/IKA, BTY/IKA 3y64aToro pemHs:
Hepwxaserowas crans

3ybuarblit pemetb: Moanxnoponpen
BuHTbl: [anbBaHM3MpoBaHHas CTanb

L2

L3

L1

- HoBUHKa

AR

B1

7 ® @
e
=

1 [apannenbHblii KOMNAEKT

2 3NeKTPUYECKMIA LUANHAP

3 Mortop

OcHoBHbIe TEXHUYECKNE AaHHbIE

Tun EAMM-U-... D32-32B D32-40A D40-42B D40-42C D40-55A
MepefaBaemblit MOMEHT [Hm] 0.4 0.4 1.2 1.2 0.7
X0N0CTOM KPYTALLUIA MOMEHT [Hm] 0.05 0.05 0.1 0.1 0.1
MaccoBblit MOMEHT UHepLUK [krmMm2] 2.925 2.925 10.015 10.015 10.015
Makc. ckopocTb [06./mMuH.] | 500 3000 500 500 3000
Mo3nLns MOHTaXa Nobas

PaGouue 1 oKpyaioLue ycnoBus

Oxpywatolas Temneparypa [°q] 0..50

Temnepartypa xpaHeHus [°q] -25..60

Knacc 3auwuterD P40

OTHoCHTeNbHAsA BNAXKHOCTb [%] 0..95

lpumeyaHua no matepuanam He copepwut megn u PTFE
1) Tonbko npu B3aMMHOM NPUCOEANHEHUW UMAUHAPA U MOTOPa

Pa3mepbi 1 AaHHble And 3aKasa

Tun B1 H1 L1 L2 L3 Bec Homep Tun

3aKasa
[r]

EAmm-U-D32-32B 451 93.1 40 4 - 300 543152 EAmm-U-D32-32B
EAmm-U-D32-40A 300 543150 EAmm-U-D32-40A
EAmm-U-D40-42B 56,5 115 47 4 84 660 543159 EAmm-U-D40-42B
EAmm-U-D40-42C 97 690 543160 EAmm-U-D40-42C
EAmm-U-D40-55A - 530 543157 EAmm-U-D40-55A

Mpumeyarne

[Jlonyctumble KoMGUHAL MK
unnMHap/motop = 5/2.1-13

2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007

5/2.1-15

3IIEKTPH‘|ECKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N
o
—_



HoBuHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

MpuHapnexHocTn

BHEKTPHWGCKHG CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

B

-

FESTO

MonTaxHbie nanbl HNCE, Marepuan : He copepwut meps, PTFE
ANA COOCHOTO NPUCOEAUHEHNA MOTOpa lanbBaHM3NpOBaHHas CTanb 1 KpeMHMIA
XA+
:
7Y e=lls
LY HZF | (
I ?‘ -} u:t |
A €0 = 0
! |« “ ‘ < — pE—— | a—
FE Y | - — I I I
g e - YT
., TR SA+
! us
+  =MAC AN1Ha XoAa
1 => Pasmepsl HNC 3 CoocHblit Komnnekt EAMM-A
2 Inektpuyeckni uuannap DNCE 4 Cepsomotop MTR-AC
Pa3mepbl 1 AaHHble And 3aKasa
[ina pa3mepa AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%)
[Mm]
32 7 32 8.5 4 17.5 163.5 58 71 165.5 46
40 10 36 12.5 4 19.5 194 72 90 196 54
[Jina pasmepa CRCY Bec Homep  Tun
3aKasa
(mm] [r] [r]
32 2 160 547 949  HNCE-32-AX
40 2 220 547950 HNCE-40-AX

1)  ConpoTuBaeHue KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940 070

JnemeHTsl, TpeBylolyue yMepEHHOM 3aluTbl 0T KOPPO3UN. INEMEHTbI C AeKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLITbIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKaloLL el NPOMbILAEHHO aTMOChEPO, C OXNaMAAI0LUMI

WM CMa3sblBAKOLLUMU KUAKOCTAMM.

5/2.1-16

MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09




nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

MpuHapnexHocTn

MonTaxHble nanbl HNC/CRHNC,
ANA NapannenbHoro NpUCOeAMHeHUA

moropa

Pa3mepbl ¥ AaHHble Ang 3aKa3a

- HoBUHKa

FESTO

Marepuan : CRHNC: Hepxasetowias ctanb
HNC: lanbBaHN3npoBaHHas CTanb He copgepwut mepp, PTFE
1 KpeMHUiA
XA+
XS
& =@ |
R 5
/&§§;/ﬁ\ = I
ac
O~"@|f =« | B
T 1 T ] i
I Tas AU -LTAO
TR SA+
us
+  =MC AN1Ha XoAa
2 Onektpuyeckui uuannap DNCE 4 VHTeneKTyanbHblil MOTOPHbIi
3 [MapannenbHblii KOMNAEKT 610k MTR-DCI

EAMM-U

[ina pa3mepa AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%)
(mm]
32 7 32 6.5 4 24 170 32 45 188 46
40 10 36 9 4 28 202.5 36 54 223.5 54
[ins pa3mepa basoBas Bepcua BbicoKas 3aLyi1Ta OT KOppO3um
CRCD Bec Homep  Tun CRCD Bec Homep  Tun
[mMm] [r] 3aKasa [r] 3aKasa
32 2 135 174369 HNC-32 4 135 176 937 CRHNC-32
40 2 180 174370 HNC-40 4 180 176 938  CRHNC-40

1)  ConpoTuBaeHUe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapry Festo 940 070
JnemeHTbl, TpeOyIoLL e YMEPEHHOI 3aLLyUTbl OT KOPPO3UK. INEMEHTbI C JEKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEIA, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXalOLLel NPOMbILLIEHHOI aTMOC(HEPOH, C OXNAKAAILLMMA
UM CMa3bIBAIOLLY MU HUAKOCTAMM.
ConpoTusneHne KOppo3uu Knacc 4 no cranpapty Festo 940 070
JnemeHTbl, TpebyioLlyie NOBbILLEHHOM 3aLLMTbI OT KOpPO3uK. MOTYT NPUMEHATLCA B arpeccUBHOI Cpefe, HanpuMep B MULLEBOI MW XUMIYECKOI NPOMbILNEHHOCTU. B AaHHbBIX TPUMEHEHMAX MOTYT noTpe6oBarbca
crieLanbHble TecTbl Ha CTORKOCTb K CPeae.

2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007

5/2.1-17

BHEKTPHWGCKHG CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N
o
—_



- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

MpuHapnexHocTn

MonTaxHblii dnaney FNC/CRFNG

Marepuan : .

FNC: FanbBaHu3MpoBaHHas cranb
CRFNG: Hepxasetowas ctanb

He coneput meab, PTFE Q

1 KpeMHUii

3IIEKTPH‘|ECKHE CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

B

-

= NI0C AAnHA X0Aa

FESTO

g
o
[T

TF

W MF
ZF+
Pa3mepb! 1 jaHHble And 3aKa3a
[ins pa3mepa E FB MF R TF UF w ZF
%)

[mMm] H13

32 45 7 10 32 64 80 16 130
40 54 9 10 36 72 90 20 145
[ins pa3mepa basoBas Bepcua BbicOKas 3aLyi1Ta 0T KOpPpO3um

CRCD Bec Homep  Tun CRCD Bec Homep  Tun

[mMm] [r] 3aKasa [r] 3aKasa

32 2 240 174376 FNC-32 4 240 161846 CRFNG-32

40 2 280 174377 FNC-40 4 300 161847 CRFNG-40
®naneu ¢ yandoi ZNCF/CRZNG

TL ™ TL

Marepuan : - il s
ZNCF: Croftkas K Koppo3uu nuTas - ,1 — — {} -@-@ @9
1 ol Ll L fold B @) O
CRZNG: OtamBKa 13 HepxaBetoLLeit l ’1 - 61[ ] j K; - @-['@_X/@' @}
CTann € 3NEKTPOXMMMUYECKOIA e XH TK 2
NoMpPOBKO XL+ c3
He copgepwut mepp, PTFE
1 KpeMHMIA = NJII0C ANMHa X0Aa

Pa3mepb! 1 jaHHble And 3aKa3a

[ina pa3mepa C2 c3 D TK TL ™ us XH XL

%)

[mm] e9

32 71 86 12 16 12 50 45 18 128
40 87 105 16 20 16 63 54 20 145
[ins pa3mepa basoBas Bepcua BbicoKas 3aLyi1Ta OT KOppO3um

CRCD Bec Homep  Tun CRCD Bec Homep  Tun

[mMm] [r] 3aKasa [r] 3aKasa

32 2 130 174 411  INCF-32 4 150 161852 (RING-32

40 2 240 174 412 INCF-40 4 260 161853 CRING-40

1)  ConpoTuBaeHue KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaaprty Festo 940 070
JneMeHTbl, TpeOYIoLL e YMEPEHHOI 3aLLyUTbl OT KOPPO3UK. INEMEHTbI C JeKOPATUBHbBIM NOKPLITUEM OTKPbITbIX OBEPXHOCTEI, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXalOLLel NPOMbILLEHHOI aTMOC(HEPOH, C OXNAKAAILLMMA
UM CMa3bIBAIOLLY MU HUAKOCTAMM.
ConpoTusneHre KOppo3uu Knacc 4 no cranpapty Festo 940 070
JnemeHTbl, Tpebyiollyie NOBbILLEHHOM 3aLLMTbI OT KOpPO3uK. MOTYT NPUMEHATLCA B arpeccUBHOI Cpefe, HanpuMep B MULLEBOI N XUMIUYECKOI MPOMbILNEHHOCTU. B AaHHBIX TPUMEHEHMAX MOTYT noTpe6oBarbca
crieLanbHble TecTbl Ha CTORKOCTb K CPeae.

5/2.1-18

MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09




- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE FESTO
MpuHapnexHocTn
Onope! yangsi LNZG DA
o %
Matepuan : P "E":Jf\": Tlﬁz
Onopa uandbl: AHOAMPOBAHHBI - Ei -&J i e
“ - Il L1l
a
NOMUHNI & B
MoAWKNHNK cKonbxeHns: Mnactuk R
\ e
) R
He conepxut megp, PTFE """ r<->\. f()\ Et%
1 KpeMHUiA TH
uL
Pa3mepbi 1 AaHHble And 3aKasa
[ins pa3mepa CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL | CcreD Bec Homep Tun
%) %) %) %) 3aKasa
[mMm] D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 11 15 30 |10.5 15 6.6 6.8 18 32 46 |2 125 32959 LNZG-32
40 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 400 32960  LNZG-40/50
Onopb! yandbi CRLNZG .
BE \ =
Y
Marepuan : xi : ‘tjl | g
Hepwaselouias cranb < il S i
He copepmut meab, PTFE — - ' ﬂsl—j-rHB
. W “ - CR
nK
pemMHui ¢ " ﬂ_'_'.ﬁ
S I YRRTZY
A 1\ Iy Zz
TH
UL
Pa3mepbi 1 AaHHble And 3aKasa
[ins pa3mepa CR FK FN FS H1 HB NH TH uL CRCY Bec Homep Tun
%) %) %) 3aKasa
[mMm] D11 +0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 200 161874 CRLNZG-32
40 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 330 161875 CRLNZG-40/50

1)  ConpoTuBaeHUe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaaprty Festo 940 070
JneMeHTbl, TpeByIoLlyie YMEPEHHOI 3aLLyUTbl OT KOPPO3WK. INEMEHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX OBEPXHOCTEIA, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLLel NPOMbILLIEHHOI aTMOC(HEPOH, C OXNAKAAILLMMA
UM CMa3bIBAIOLLY MU HUAKOCTAMM.
ConpoTusneHre KOppo3uu Knacc 4 no cranaapty Festo 940 070
JnemeHTbl, TpebyioLlyie NOBbILLEHHOM 3aLLMTbI OT KOPPO3uK. MOTYT NPUMEHATLCA B arpeccUBHON Cpefe, HanpuMep B MULLEBOI MW XUMIUYECKOI NPOMbILNEHHOCTU. B AaHHBIX TPUMEHEHMSAX MOTYT NoTpe6oBarbca
crieLanbHble TecTbl Ha CTORKOCTb K CPeae.

2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007

5/2.1-19

3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHv|quKwe npueoabl

N
H
-



HoBuHKa

3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHv|quKwe npueoabl

N
.
=

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE FESTO
MpuHapnexHocTn
®nanel ¢ npoywuHoit SNC 7
- L
5 i )
Matepuan : . 1 =
OTMBKa 13 anlOMUHNEBOTO CMiaBa ; i i . y
é o x|
G | L
— P FL
XC+
+  =MC AN1Ha XoAa
1 Landa ot nposopoTta uKcupyecs WindTom
Pa3mepbl 1 AaHHble And 3aKasa
[ins pa3mepa (G cP EK FL L SR XC CRCY Bec Homep Tun
%) 3aKasa
[mMm] H14 h14 +0.2 [r]
32 14 34 10 22 13 10 142 2 90 174383 SNC-32
40 16 40 12 25 16 12 160 2 120 174384 SNC-40
®nanxel ¢ npoywunoit SNCS
. 2
Marepuan : 5 i @— @ | §<
OT71BKa 13 anloMUHUEBOrO CNNasa ) i i P L ; ﬂ }} z
1 Ers MRl )
&) =
= EP LT
EX FL
XC+
+  =MC AN1Ha XoAa
Pa3mepbl 1 AaHHble And 3aKasa
[ins pa3mepa CN EP EX FL LT MS XC CRCY Bec Homep Tun
%) 3aKasa
[mm] H7 +0.2 £0.2 [r]
32 10 10.5 14 22 13 15 142 2 85 174397 SNCS-32
40 12 12 16 25 16 17 160 2 125 174398 SNCS-40

1)  ConpoTuBAeHUe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaaprty Festo 940 070
JneMeHTbl, TpeOYIoLL e YMEPEHHOI 3aLLyUTbl OT KOPPO3UK. INEMEHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEIA, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXalOLLel NPOMbILLIEHHOI aTMOC(HEPOH, C OXNAKAAILLMMA
UM CMa3bIBAIOLLY MU HUAKOCTAMM.

5/2.1-20 MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHns — 2006/09



nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

- HoBUHKa

FESTO

MpuHapnexHocTn
®nanel ¢ npoywuHoit SNCL
Marepuan : ﬂ L_\Q‘g/
OTMBKa 13 antOMUHNEBOTO CMiaBa }
He copepwut meab, PTFE M T B
1 KpeMHMIA L
|FL ]
XC+
+  =MAC AN1Ha XoAa
Pa3mepb! 1 jaHHble And 3aKa3a
[ins pa3mepa CD EW FL L MR XC CRCY Bec Homep Tun
%) 3aKasa
[mm] H9 h12 £0.2 [r]
32 10 26 22 13 10 142 2 75 174 404  SNCL-32
40 12 28 25 16 12 160 2 100 174 405 SNCL-40
®nanel ¢ npoywnHOI
SNCB/SNCB-...-R3 o &
i L
|| 11?%
Marepuan : HZH:M (N2
SNCB: Otn1BKa 13 antoMUHKEBOrO
cnnasa B L
SNCB-...-R3: OtnmnBKa 13 uB FL
anloOMMHNEBOTO CMNaBa C 3alnTHbIM XC+
MOKPbITMEM, BbICOKAA 3aLnTa
0T KOPPO3UM +  =NI0C ANNHA X0
He copgepwut mepp, PTFE
1 KpeMHUiA
Pa3mepb! 1 aHHble And 3aKa3a
[ins pa3mepa (B EK FL L MR UB XC
%)
[mm] H14 e8 +0.2 h14
32 26 10 22 13 10 45 142
40 28 12 25 16 12 52 160
[ins pa3mepa basoBas Bepcusa BapuaHt R3 — BbicoKas 3aLyuta ot Koppo3uu
CRCD Bec Homep  Tun CRCD Bec Homep  Tun
[mMm] [g] 3aKasa [g] 3aKasa
32 2 100 174390 SNCB-32 3 100 176 944 SNCB-32-R3
40 2 150 174391 SNCB-40 3 150 176 945 SNCB-40-R3

1)  ConpoTuBaeHue KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaapry Festo 940 070
JneMeHTbl, TpeOYIoLL e YMEPEHHOI 3aLLyUTbl OT KOPPO3UK. INEMEHTbI C JeKOPATUBHbBIM MOKPLITUEM OTKPbITbIX TOBEPXHOCTEIA, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXaloLL|el NPOMbILLEHHOI aTMOC(HEPOH, C OXNAKAAILLMMA
MM CMa3bIBAIOLL MU KUAKOCTAMA
ConpoTusneHne Koppo3uu Knacc 3 no craHaapty Festo 940 070
JnemeHTbl, TpebyioLlyue NOBbILLEHHOM 3aLLKTbI OT KOpPO3uK. OTKPLITbIE INEMEHTbI, KOHTAKTUPYIOLL e C OKPYXKaIOLLelt NPOMbILLNEHHOA aTMOCEPOit UV TAaKMMM CPEAAMM KaK PACTBOPUTENN 1 YUCTALLME KUAKOCTH, C
3aaHHbIMI (YHKLMOHANbHBIMI TPEGOBAHMAMN K NOBEPXHOCTH

2006/09 - Bo3moxHbl u3meHeHus — Mpoaykuus 2007

5/2.1-21

3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHqu<:Kme npueoabl

N
.
=



3IIEKTPW|GCKHE CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3neKTpomexaHv|quKwe npueoabl

B

-

- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

MpuHapnexHocTn

Komnnekt noBopotHoil uandbl
ZNCM

YCTaHOBWTb B Nl06OM MecTe

a

L

MOHTaXHbI/ Habop MOXHO @
= o (
gggf’

Ha Kopnyce LUAnHLpa.

Marepuan :
3aKaneHHas ctanb

XJ+

FESTO

XV+1/2
XG

-

L

AAJEleEleE - 1Ore | =
S

TI
£

o
-

U

+  =N0C AIMHA X043
+4% = nnc nonoBuHa xoaa

B1

AT

i JSS ég |G
o N S F

D

Uw

A MaKC. MOMEHT 3aTAKKM

Pa3mepb! 1 jaHHble And 3aKa3a
[ins pa3mepa B1 2 (&} D TL ™ uw XG

%)
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65 66.1
40 32 87 105 16 16 63 75 75.6
[ins pa3mepa X XV MaKc. MOMEHT 3aTAXKM CRCY Bec Homep Tun

3aKasa

(mm] (Hw] [r]
32 79.9 73 4+1 2 210 163525 ZNCM-32
40 89.4 82.5 8+1 2 385 163526 ZNCM-40

1)  ConpoTuBAeHUe KOPPO3UM KNacc 2 no cTaHaaprty Festo 940 070

JnemeHTsl, TpeBylolyue yMepEHHOM 3alLuTbl 0T KOPPO3UN. INEMEHTbI C AeKOPATUBHbIM MOKPLITUEM OTKPLITbIX OBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKaloLL el NPOMbILAEHHO aTMOChEPOH, C OXNaMAAI0LUMI

WUNK CMa3sblBAOL UMK KUAKOCTAMMU

NaHHble And 3aKasa — I'Ipuuaunemuocm ANA MOHTaXa

TexHuyeckue aaHHsle =1 /10.1-2

/o
—7

0603HayeHue |[ns pa3amepa Homep Tun 0603HayeHue |[ns pa3amepa Homep Tun
3aKasa 3aKasa
OnopHas cToiika LNG OnopHas croiika LSN
32 33890  LNG-32 32 5561 LSN-32
@‘\ 40 33891  LNG-40 40 5562 LSN-40

OnopHas cToiika LSNG

BBapHas onopHas croitka LSNSG

32 31740  LSNG-32

Q 40 31741  LSNG-40

32

31747  LSNSG-32

40

Q

31748  LSNSG-40

Onopa nonepeyHas npasas LQG

OnopHas cToiika LBG
’ 32 31761  LBG-32

40 31762  LBG-40

31768  1QG-32

32
!';: 40

31769  1QG-40

5/2.1-22

MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09




nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

MpuHapnexHocTn

MlaHHble And 3aKasa — KOppO3MOHHO-CTOﬁKMe MOHTAXXHbl€ 3/1IeMeHTbI

06o3HayeHne |[ns pasmepa

- HoBUHKa

FESTO

TexHudeckue gaHHble = 1 /10.1-2

Homep Tun
3aKasa

OnopHas cToiika CRLNG

32

161840 CRLNG-32

40

161841 CRLNG-40

MaHHble And 3aKasa — "pMHaA}Ie)KHOCTM ANA WTOKa

TexHuueckue faHHble = 1 /10.3-2

06o3HayeHne |[ns pasmepa Homep Tun 06o3HayeHne |[ns pasmepa Homep Tun
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska SGS Bunka SGA
32 9261 SGS-M10x1,25 32 32954  SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 40 10767  SGA-M12x1,25
Bunka SG CamoHacTpauBatolLeecs rubkoe coegnHerme FK
32 6 144 SG-M10x1,25 6140 FK-M10x1,25
@ 40 6145 SG-M12x1,25 6141 FK-M12x1,25
CoeauHutensHas aetanb KSG
32 32963  KSG-M10x1,25 32 36125  KSZ-M10x1,25
40 32964  KSG-M12x1,25 40 36126  KSZ-M12x1,25
Apnantep AD
32 157 333  AD-M10x1,25->¢<
/é‘/ 157334  AD-M10x1,25-Y4
/ 40 160 256  AD-M12x1,25-¥a
160 257 AD-M12x1,25-y

MaHHble And 3aKasa — KOppO3MOHHO-CTOﬁKMe NPUHAZNEXHOCTU ANA WTOKa

TexHuueckue faHHble = 1 /10.3-2

@ Y 40

06o3HayeHne |[ns pasmepa Homep Tun 06o3HayeHne |[ns pasmepa Homep Tun
3aKasa 3aKasa
LlapHupras ronoska CRSGS Bunka CRSG
R 32 195582 (CRSGS-M10x1,25 ® 32 13569  CRSG-M10x1,25
195583 (CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570  CRSG-M12x1,25

[JlaHHble AnA 3aKa3a — Hanpasnatowme Ana CTaHAAPTHLIX X0A0B (TONKO WAPUKOBbIE)

TexHudeckue gaHHble = 1 /10.4-2

Xoa Homep Tun Xoa Homep Tun

[mm] 3aKasa [mm] 3aKasa

[ina pa3mepa 32 [ina pasmepa 40

10..100 34494  FENG-32-100-KF 10..100 34500  FENG-40-100-KF
10.. 200 34496  FENG-32-200-KF 10.. 200 34502  FENG-40-200-KF
10..320 34497  FENG-32-320-KF 10..320 34504  FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290 FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291 FENG-40-400-KF
10 .. 500 34498  FENG-32-500-KF 10 .. 500 34505  FENG-40-500-KF

2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007

5/2.1-23

3neKTput|ecKue CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N
o
—_



3neKpr|ecxue CUCTEMbI NO3ULIMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N

-

- HoBUHKa

nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE FESTO
MpuHapnexHocTn
NaHHble And 3akasa — Hanpaensiowue ans nepemeHHbIX X008 TexHudeckue gaHHble = 1 /10.4-2
[ins pa3mepa Xog C WwapuKoBoi HanpaBsLLei C HanpaBnAIoLEN CKONbKEHMS
[MMm] [mMm] Homep Tun Homep Tun
3aKasa 3aKasa
32 10 ... 500 34 487 FENG-32-...-KF 34 481 FENG-32-...
40 10 ... 500 34 488 FENG-40-...-KF 34 482 FENG-40-...
[laHHble Ang 3aKa3a — MoHTaxHbIi Habop AnA AaTuMKa nonoxenus SMT-8 TexHuyeckue aaHHble = 1 /10.2-51
[ins pa3mepa Homep Tun
3aKasa
32 175705 SMB-8-FENG-32/40
40

[JlonycTMble KOMOUHALMN JATYNKOB NONOXKEHUSA C MOTOPHLIMU Gnokamu MTR-DCI

[JlaHHble AnA 3aKa3a — [laTunk nonoxenus ansa T-o6pasHoro nasa (Tun 8), 6eCKOHTAKTHbIi TexHudeckue aaHHble = 1 /10.2-13
MoHrax JNEeKTPUYECKNA | INEKTpUYECKOe NOAKNIYEHE [lnvHa kabens | Homep Tun
BbIX0J, Litekep M8 [m] 3aKasa
HO KoHTaKT
BcraBnsetcs PNP 3-NoMoCHbIN 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D
% cBepxy

[JlonycTMble KOMOUHALMN AATYNKOB NONOXKEHUA ¢ cepBomoTopami MTR-AC, warosbiMu motopamu MTR-ST unu Hanpasnsiowumu FENG

[JlaHHble AnA 3aKa3a — [laTunk nonoxenus ans T-o6pasHoro nasa (Tun 8), 6eCKOHTAKTHbIi TexHudeckue aaHHble = 1 /10.2-13
MoHTax JNEeKTPUYECKNA | INeKTpUYECKOe NOAKNIYEHE [lnvHa kabens | Homep Tun
BbIX0J, Kabenb [m] 3aKasa
HO KoHTaKT
BcraBnsetcs PNP 3-NpoBOAHOIA 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-0E
% CBEpXY
= Bcrasnserca ¢ PNP 3-npoBo/HOM 2.5 175436  SMT-8-PS-K-LED-24-B
\;/i/ KOHLa B Npotb
3anoaMmuo
[JlaHHble AnA 3aKa3a — [laTunk nonoxenus ans T-o6pasHoro nasa (un 8), repKoH TexHudeckue aaHHble = 1 /10.2-18
MoHTax JNeKTpUYECKOe NoKNKYeHne [lHa kabens | Homep Tun
Kabenb [m] 3aKasa
HO KoHTaKT
BcraBnsetcs 3-NpoBOAHOIA 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E
% cBepxy
5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0E
= Bcrasnserca ¢ 3-npoBozHOM 2.5 150855 SME-8-K-LED-24
\;/7 KOHLa B Npotnb
3anoaMmuo

5/2.1-24 MpoayKuus 2007 — Bo3moxHbI n3meHeHna — 2006/09




nekTpomexaHuyeckue uunuHapbl DNCE

MpuHapnexHocTn

[laHHble ans 3aKa3a — CoeguHUTeNbHbIA Kabenb

- HoBUHKa

FESTO

TexHudeckue aaHHble = 1/10.2-114

BcraBnsetcs 2x0.5m
/ cBepxy

MoHrax lMoaKknoyeHne [nnHa Homep Tun
Kabens 3aKasa
[m]
Mpsamont wrekep
laika M8 ¢ ByX KOHLLOB 3-NoMoCHbIN 0.5 175 488 KM8-M8-GSGD-0,5
Q?ﬁ 1 175489 KM8-M8-GSGD-1
2.5 165610 KM8-M8-GSGD-2,5
5 165611 KM8-M8-GSGD-5
[NlaHHble Ans 3aKa3a — Mpodunb Ana T-o6pasHoro nasa
MonTax Length Homep Tun
3aKasa
151680 ABP-5-S

2006/09 - Bo3moxHb! u3meHeHus — Mpoaykuus 2007

5/2.1-25

3neKTput|ecKue CUCTEMbI NO3ULLMOHMPOBAHUA

3ﬂ€KTp0MeXaHI/I‘~|eCKI/Ie npueoabl

N
o
—_



	Электромеханические цилиндры DNCE
	Основные особенности
	Система обозначений
	Обзор периферии
	Технические данные
	Принадлежности


